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         OPĆINA VELIKA KOPANICA

                  Općinsko vijeće

KLASA: 024-03/24-01/1
URBROJ: 2178-12-03-24-2
Velika Kopanica, 5. veljače 2024. godine.

Z A P I S N I K  
s 22. sjednice Općinskog vijeća

Općine Velika Kopanica 

Na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica održanoj dana 5. veljače 2024.godine u  Općinskoj vijećnici, Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica, s početkom u 20,00 sati, bilo je prisutno 9 od 12 izabranih Vijećnika Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica.
Nazočni vijećnici: Tomislav Jagić, Blaž Šokčević, Darko Relota, Mijo Filer, Marina Jularić Ergotić, Miroslav Matić, Patricija Kurtušić, Ivan Antolović,  Tomislav Matasović.
Odsutni vijećnici:, Ivo Stojanović, Krunoslav Zdunić, Ana Radičević.
Ostali prisutni: Ivan Meteš – općinski načelnik, Željko Butorac – zapisničar. 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica (u daljnjem tekstu Predsjednik) – Tomislav Jagić otvorio je sjednicu u 20,00 sati i pozdravio sve prisutne te konstatirao kvorum. 
Prije čitanja dnevnog reda, Predsjednik napominje da ima prijedlog izmjene dnevnog reda, izostavlja se jedna točka dnevnog reda te napominje da se to može napraviti na temelju članka 58. stavak 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica. Prilikom utvđivanja dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća  i ovlašteni predlagatelji mogu predložiti dopunu dnevnog reda ili da se pojedini predmet izostavi iz dnevnog reda. Predložena točka dnevnog reda je:  „Točka 2. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava pomoći za sanaciju štete na stambenim objektima nužnim za život nastale uslijed jakog olujnog nevremena u srpnju 2023. godine“. Kako je predlagatelj točke koju izostavljamo Načelnik, Predsjednik mu daje riječ.

Načelnik u nastavku pozdravlja sve prisutne te navodi kako je Općina dobila 115.367,34 EUR  sredstava za pomoć za sanaciju štete na stambenim objektima nužnim za život uslijed olujnog nevremena. U kordinaciji s ostalim načenicima donijeli smo prijedlog odluke koju ste dobili u  materijalima, međutim pojedini načelnici nisu se složili s ovom Odlukom odnosno kriterijima koji su postavljeni, 300 EUR je prag da se može pravdat iznos na temelju slika, a za sve prijeko je potreban elaborat sudskog vještaka ili inžinjera građevine, tu dolazi do razilaženja. Budući da niti jedna Općina još nije donijela ovakvu Odluku ,a  da mi ne budemo prvi koji će ishitreno donijeti takvu Odluku. Dakle, kad se usuglase svi načelnici i kad se dogovorimo s ostalim Općinama, da se nakon toga usvoji ova Odluka. Stoga bih molio da se ta točka izostavi s ovog Dnevnog reda.
Predsjednik napominje da članak 58. stavak 4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica kaže da se o izmjeni dnevnog reda glasuje bez rasprave, stoga daje prijedlog na glasanje, te je isti usvojen jednoglasno (9 glasova ZA).

Predsjednik također napominje da se predloženi Dnevni red mijenja da više nema 7 točaka nego   6, točka 2 je izostavljena te se ostale točke pomiču za jedno mjesto gore. 
Predsjednik predlaže novi Dnevni red:
DNEVNI RED:

1.
Verifikacija Zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;

2.
Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Velika Kopanica u 2023. godini i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća;

3.
Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica u 2023. godini;

4.
Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2024. – 2026. godinu;

5.
Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Velika Kopanica za 2024. godinu;

6.
Razno.
Nakon što nije bilo komentara i prijedloga ide na glasanje. Dnevni red je usvojen jednoglasno (9 glasova ZA).
TOČKA 1: Verifikacija Zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica.
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda i daje ju na raspravu. 
Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasanje. 

Zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica je javnim glasovanjem usvojen jednoglasno s 9 glasova ZA.
TOČKA 2: Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Velika Kopanica u 2023. godini i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća.
Predsjednik otvara 2. točku Dnevnog reda i daje riječ Načelniku. Načelnik napominje kako je Općinsko vijeće donijelo odluku 2020. godine te je dužno usvojiti ovo izvješće i treba se  obavijestiti Ministarstvo poljoprivrede i Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu do 31. ožujka 2024. godine. Nadzor na provedbom Odluke o agrotehničkim mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Velika Kopanica provodi komunalni redar. Navodi da je komunalni redar imao zabilježene  intervencije koje su bile u njegovim ovlastima, nekoliko poljskih puteva i lenija  su bile neprohodne te ih je bilo potrebno  sanirati. Večina je sanirana. 
Kako nema drugih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje na glasanje drugu točku Dnevnog reda.

Prijedlog Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Velika Kopanica u 2023. godini i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.
TOČKA 3: Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica u 2023. godini.
Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda i daje riječ vijećniku Blažu Šokčeviću koji je ujedno i Načelnik stožera civilne zaštite Općine Velika Kopanica.
Gospodin Šokčević u nastavku pozdravlja sve prisutne te ih upoznaje sa stanjem  civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica u 2023. godini.  

Kako nema drugih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje na glasanje treću točku Dnevnog reda.

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica u 2023. godini je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.
TOČKA 4: Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2024. – 2026. godinu.
Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda i daje riječ vijećniku Blažu Šokčeviću.
Gospodin Šokčević u nastavku govori kako su u planu popisani ciljevi i mjere rada zaštite na području Općine za  razdoblje 2024-2026.g., te prijedlog koliko je planirano financijskih sredstava za razvoj sustava civilne zaštite za isto razdoblje.   
Kako nema drugih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje na glasanje četvrtu točku Dnevnog reda.
Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2024. – 2026. godinu je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.
TOČKA 5: Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Velika Kopanica za 2024. godinu.
Predsjednik otvara 5. točku dnevnog reda  i daje riječ Načelniku. Načelnik napominje kako se godišnji provedbeni plan odnosi na organizacijske mjere, tehničke mjere, urbanističke mjere, mjere zaštite odlagališta komunalnog otpada, organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru. Izvršitelji mjera su Vatrogasna  zajednica Općine Velika Kopanica, Dobrovoljno vatrogasno društvo Općine Velika Kopanica te Općina Velika Kopanica. U cilju unaprijeđenja zaštite od požara na području Općine Velika Kopanica potrebno je donijeti godišnji provedbeni plan.
Kako nema drugih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje na glasanje petu točku Dnevnog reda.
Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Velika Kopanica za 2024. godinu je javnim glasovanjem usvojeno jednoglasno s 9 glasova ZA.
TOČKA 6: Razno.
Predsjednik otvara 6. točku Dnevnog reda i daje riječ Načelniku. Načelnik obavještava vjećnike kako bi trebali početi radovi u ulici Vl. Nazora. Napominje, kako su radovi trebali početi krajem prošle godine, ali zbog lošeg vremena i kolektivnih godišnjih odmora se nije moglo krenuti ranije, te također napominje da je rok za zaavršetak radova šest mjeseci te da bi se sve trebalo realizirati u roku. Također se nastavljaju radovi Vodovoda u Divoševcima i Maloj Kopanici te je raspisan natječaj za parkiralište u centru u  Velikoj Kopanici.
Vijećnika Matasovića zanima koji je krajnji rok za izradu ceste u ulici Vladimira Nazora. Načelnik mu odgovara šest mjeseci od potpisivanja ugovora. Vijećnika Matasovića također zanima što je s odvozom stakla. Načelnik mu odgovara da smo mi kao Općina  dobili putem natječaja kante , a uz kante za papir i plastiku smo dobili i kante za staklo te smo ih podjelili sve skupa, ali kad smo potpisivali koncesiju nije bio dogovoren odvoz stakla. Staklo se može odvesti putem mobilnog reciklažnog dvorišta koje se vozi četiri puta godišnje i također se može dovesti u kontejner ispred Općine. Vijećnika Filera zanima dali će Runolist i dalje obavljati ukop. Načelnik mu odgovara da Runolist i dalje vrši ukop budući da su mještani plaćali godinama za ukop, iako nije uvjet, te tko želi može tražiti i drugo poduzeće o svojem trošku. Vijećnika Filera još zanima što se dešava s poštom, zašto kasni pošta te da su mu rekli kad je zvao da se Općina mora žaliti. Načelnik mu odgovara da je Općina poslala žalbu.
Kako nema nikakvih daljnjih pitanja i komentara, Predsjednik zatvara sjednicu u 20,40 sati.
                Zapisničar:           

                                 Predsjednik Općinskog vijeća 

Željko Butorac



         Tomislav Jagić, mag.ing.silv.       
