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         OPĆINA VELIKA KOPANICA
                      Općinsko vijeće
KLASA: 024-03/24-01/20
URBROJ: 2178-12-03-24-2
Velika Kopanica, 26. rujna 2024. godine.

ZAPISNIK
s 26. sjednice Općinskog vijeća
Općine Velika Kopanica 

	Sjednica Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica održana je dana 26. rujna 2024.godine u Općinskoj vijećnici, Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica, s početkom u 20:00 sati.

Nazočni vijećnici: Tomislav Jagić, Ivan Antolović, Darko Relota, Ana Radičević, Krunoslav Zdunić, Patricija Kurtušić, Blaž Šokčević, Marina Jularić Ergotić i Robert Matasović.

Odsutni vijećnici:  Miroslav Matić, Ivo Stojanović, Tomislav Matasović.

Ostali prisutni: Ivan Meteš – općinski načelnik, Željko Butorac – zapisničar. 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica– Tomislav Jagić (u daljnjem tekstu: Predsjednik) otvorio je sjednicu u 20:00 sati i pozdravio sve prisutne te je konstatirao kako je osiguran kvorum (prisutno 9 od 12 članova Općinskog vijeće općine Velika Kopanica), te da se može pravovaljano odlučivati, nakon čega je pročitao predloženi dnevni red.

[bookmark: _Hlk141688386]DNEVNI RED:
1. Prestanak mirovanja mandata Vijećnika:
a) Izvješće o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;
b) Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;
2. Verifikacija Zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;
3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika Kopanica za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine i Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja;
4. Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća;
5. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine i građevinskog zemljišta u naselju Beravci;
6. Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za izvođenje obrtničkih radova na grobljima na području Općine Velika Kopanica;
7. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2023. godinu.
8. Prijedlog Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Velika Kopanica;
9. Razno.

Predsjednik Dnevni red daje na raspravu. Nakon što nije bilo komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik Dnevni red daje na glasanje.
Dnevni red je javnim glasanjem usvojen jednoglasno (9 glasova ZA).

TOČKA 1:Prestanak mirovanja mandata Vijećnika:
a) Izvješće o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica,
b) Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica.

Predsjednik daje riječ predsjednici Mandatne komisije Patriciji Kurtušić koja je prisutnima podnijela Izvješće Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća Roberta Matasovića i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Miji Fileru, te je isto predložila da se i usvoji.
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda i daje ju na raspravu. 
Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje.

Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata članu Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica je javnim glasovanjem usvojen jednoglasno (9 glasova ZA).

TOČKA 2: Verifikacija Zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica.
Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda i daje ju na raspravu. 
Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 
[bookmark: _Hlk152866973]Zapisnik s 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica je javnim glasovanjem usvojen jednoglasno(9 glasova ZA).

TOČKA 3: Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika Kopanica za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine i Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja.
Predsjednik otvara 3. točku dnevnoga reda i daje riječ Općinskom načelniku koji pozdravlja sve prisutne te u kratkim crtama izvještava prisutne o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Velika Kopanica za razdoblje od 1. 1. do 30. 6. 2024. godine. Načelnik navodi da su u izvještajnom razdoblju, ukupni ostvareni prihodi iznosili 842.854,89 eura dok su izvršeni rashodi iznosili 1.073.326,49 eura. Razlika između ostvarenih prihoda i izvršenih rashoda je manjak u iznosu od 254.758,72 eura, koji će se pokriti iz viška prihoda iz 2023. godine koji je iznosio 270.900,60 eura, pa na dan 30. 6. 2024. godine ukupni višak prihoda iznosi 16.141,88 eura. Također u svom izlaganju navodi i neke od najznačajnijih projekata koji su se proveli u izvještajnom razdoblju (izgradnja ceste u ulici Vladimira Nazora u naselju Velika Kopanica u iznosu od 361.445,48 eura od čega je Ministarstvo regionalnog razvoja sufinanciralo u iznosu od 265.000,00 eura; jedna osoba je zaposlena na javnim radovima; započeo projekt Zaželi „DoNa 3“; započela izgradnja vodovodne mreže u naseljima Divoševci i Mala Kopanica; nabavljen je malčer u vrijednosti od 17.000,00 eura gdje smo dobili sufinanciranje u iznosu od 8.200,00 eura od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine; u izvještajnom razdoblju provedena deratizacija i dezinsekcija...).
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika Kopanica za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine i Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

TOČKA 4: Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća.

Predsjednik otvara 4. točku dnevnoga reda i daje riječ Općinskom načelniku. 
Načelnik naglašava kako je zakonska obveza podnijeti izvješće o svom radu za period siječanj – lipanj 2024. godine najkasnije do 30. rujna tekuće godine. U izvješću je prikazano sve ono što je općinski načelnik radio u izvještajnom razdoblju, te je isti u kratkim crtama izvjestio prisutne o svome radu kao i najvažnije projekte koje je općina provodila(demografske mjere, financiranje vatrogasne zajednice, projekt – izgradnja prilazne ceste s parkiralištem u naselju Velika Kopanica, nastavak izgradnje vodovodne mreže, izgradnja ceste u ulici Vladimira Nazora u naselju Velika Kopanica, uređenje poljskih puteva u Beravcima i Maloj Kopanici, postavljena solarna rasvjeta uz cestu prema „Zelengaju“, asfaltiranje odvojaka Anđelić i Antolović sokak u naselju Beravci, bojanje fasade na zgradi općine, zaposlena jedna osoba na javnim radovima te 15 žena na projektu Zaželi „DoNa 3“...).
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Predsjednik daje riječ vijećniku Robertu Matasoviću.
Matasović Robert pozdravlja sve prisutne te naglašava da je ovo izvješće kao i svako do sada, većina copy-paste. Zanima ga samo dvije stvari i to objašnjenje zašto ništa nije rađeno, odnosno zašto ništa nije napisano da je rađeno po pitanju poljoprivrede i gospodarstva. Koliko mu je poznato, općina ostvaruje prihode od zakupa poljoprivrednog zemljišta u iznosu od cca 150.000,00 eura godišnje, a osim što se poravnalo par lenija, ništa drugo nije napravljeno. Također u ovom izvješću ne piše ništa što se tiče gospodarstva, te bi molio objašnjenje zašto u ovom izvješću ne piše ništa o poljoprivredi i gospodarstvu.
Predsjednik daje riječ Općinskom načelniku.
Načelnik odgovara da po pitanju zakupa poljoprivrednog zemljišta, poljoprivrednici s područja Općine Velika Kopanica su za 2023. godinu oslobođeni plaćanja 50 % zakupnine te cijelog iznosa zakupnine za 2024. godine po odluci Vlade RH, pa samim time u ovoj godini nemamo nikakvog prihoda od zakupa. Bez obzira na sve to, sve lenije koje su uređene, uređene su na zahtjev naših poljoprivrednika kako bi im se omogućio nesmetan prilaz njihovim njivama. Razlika zakupnine, odnosno dio za kojeg su naši poljoprivrednici oslobođeni plaćanja zakupnine, Vlada RH će uplatiti u proračun općine ali do sada to još nije napravljeno. Također u izvještajnom razdoblju smo održali i nekoliko radionica sa savjetodavnom službom kako bi pomogli našim poljoprivrednicima. Mi potičemo i gospodarstvo ali to bude krajem godine kada se raspisuje javni poziv za poticanje programa poduzetništva.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

TOČKA 5: Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine i građevinskog zemljišta u naselju Beravci.

Predsjednik otvara 5. točku dnevnoga reda te je ujedno i izvjestitelj po ovoj točki.
Predsjednik upoznaje prisutne da se je po ovom pitanju već govorilo na jednoj od prethodnih sjednica gdje je ujedno i donešen zaključak o iskazu interesa kupnje navedene nekretnine. Radi se o kupnji škole u naselju Beravci (lijeva strana) pokraj crkve. Ovo je samo završnica slijeda kojeg smo radili, od iskaza interesa za kupnju temeljem kojeg je onda Školski odbor OŠ „Ivan Filipović“ donio odluku o prodaji pa sve do, evo, ove odluke koju bismo trebali donijeti. Cijena za navedenu nekratninu je 25.000,00 eura. Predsjednik također naglašava da je jedna od bitnih stvari koje treba odraditi u sljedećim Izmjenama i dopunama proračuna, ta, da se osiguraju sredstva za kupnju ove nekretnine.
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Predsjednik daje riječ vijećniku Robertu Matasoviću.
Matasović Roberta zanima namjena, odnosno zašto se kupuje navedena nekretnina. 
Predsjednik odgovara da se u tim prostorima već nalazi KUD iz Beravaca, u dvorištu te nekretnine se nalazi dječje igralište koje je općina postavila i koje općina održava, zatim jedna ova manja čestica je sva zarasla u korov i ne održava se, te i samoj školi ova nekretnina predstavlja problem za održavanje i sve vodi k tome da bi ova nekretnina trebala preći u vlasništvo općine. Što se tiče namjene, nakon adaptacije i renoviranja (jer trenutačno krov prokišnjava), sigurno će biti u funkciji javne namjene.
Matasović Robert pita da li je plan da se sruši?
Predsjednik odgovara da uopće nije plan da se ta nekretnina sruši.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine i građevinskog zemljišta u naselju Beravci je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

TOČKA 6: Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za izvođenje obrtničkih radova na grobljima na području Općine Velika Kopanica.

Predsjednik otvara 6. točku dnevnoga reda te riječ daje Općinskom načelniku koji je izvjestitelj po ovoj točki.
Načelnik upoznaje prisutne da se ova odluka donosi iz razloga usklađivanja cijena s eurima. Ova odluka je identična kao i prethodna, samo što je u prethodnoj bio naveden iznos za plaćanja obrtničkih radova na grobljima u iznosu od 200,00 kuna dok se sada predlaže da to bude iznos od 30,00 eura. Ništa drugo se ne mijenja.
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Predsjednik daje riječ vijećniku Robertu Matasoviću.
Matasović Robert navodi da mu je članak 3. u ovoj odluci nedefiniran. U članku 3. odluke se navodi da je naručitelj radova ili korisnik grobnog mjesta dužan platiti jednokratnu naknadu za izvođenje obrtničkih radova. Zašto to ne definiramo?
Načelnik navodi da je to stvar naručitelja ili korisnika grobnog mjesta.
Matasović Robert navodi da je naručitelj vlasnik grobnog mjesta.
Predsjednik daje riječ Željku Butorcu.
Butorac Željko navodi da to ne mora biti tako kako navodi gosp. Matasović. Naime, naručitelj može biti vlasnik grobnog mjesta ali i ne mora. Imali smo slučajeve, naročito gdje obiteljski odnosi nisu regulirani, na primjeru brata i sestre, gdje recimo brat želi napraviti spomenik i nije korisnik grobnog mjesta i on bi u ovom slučaju bio naručitelj, dok recimo, sestra je korisnik grobnog mjesta ali ne želi napraviti spomenik, odnosno želi ga napraviti ali ne želi platiti naknadu za izvođenje obrtničkih radova. Iz tih razloga je zato u prijedlogu odluke stavljeno da naknadu za izvođenje obrtničkih radova na grobljima plaća naručitelj ili korisnik grobnog mjesta.
Predsjednik daje riječ vijećniku Blažu Šokčeviću.
Šokčević Blaža zanima jel to ona naknada što se plaća kada se pravi spomenik.
Predsjednik vijeća odgovara gosp. Šokčeviću potvrdno.
Predsjednik daje riječ vijećniku Robertu Matasoviću.
Matasović Robert predlaže da u članku 3. stoji da je naručitelj radova dužan platiti jednokratnu naknadu za izvođenje obrtničkih radova.
Predsjednik upozorava prisutne da je po članku 33. Poslovnika, gosp. Matasović trebao podnijeti amandman u pisanom obliku uz obrazloženje najkasnije jedan dan prije održavanja sjednice. Također navodi da se odluka prema usmenom prijedlogu gosp. Matasovića može mijenjati temeljem članka 34. Poslovnika ako se većina prisutnih vijećnika s tim složi. Dakle, da bi se izvršile navedene izmjene, prvo se većina vijećnika treba složiti da su za to.
Predsjednik navodi da je prema članku 34. Poslovnika, gosp. Matasović iznio amandman gdje navodi da se u članku 3. predložene odluke briše „ili korisnik grobnog mjesta“.
Predsjednik stavlja na glasanje, tko je za ovakav amandman predložen od gosp. Matasovića gdje se u članku 3. predložene odluke briše „ili korisnik grobnog mjesta“, dok preostali sadržaj ostaje isti.
Predloženi amandma od strane gosp. Matasovića je javnim glasovanjem usvojen s 7 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽAN.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za izvođenje obrtničkih radova na grobljima na području Općine Velika Kopanica (s usvojenim amandmanom)je javnim glasovanjem usvojen jednoglasno (9 glasova ZA).

TOČKA 7: Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2023. godinu.

Predsjednik otvara 7. točku dnevnoga reda te riječ daje Željku Butorcu koji je izvjestitelj po ovoj točki.
Butorac Željko pozdravlja sve prisutne te navodi da su svi vijećnici u svojim materijalima dobili navedeno izvješće. Isti u kratkim crtama prezentira najvažnije značajke ovog izvješća prisutnim vijećnicima.
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2023. godinu je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

TOČKA 8: Prijedlog Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Velika Kopanica.

Predsjednik otvara 8. točku dnevnoga reda te riječ daje Općinskom načelniku koji je izvjestitelj po ovoj točki.
Načelnik upoznaje prisutne da se ova odluka donosi iz razloga usklađivanja cijena s eurima. Također navodi da se ovaj program provodi od 2020. godine gdje se na isti mogu prijaviti svi novootvoreni poslovni subjekti (obrti, poduzeća...) u toj godini. Prije je iznos naknade koji se dobio bio 10.000,00 kuna, a sada je isti predložen u ovome prijedlogu da bude 1.500,00 eura po poslovnom subjektu. Sve ostalo navedeno u ovom prijedlogu programa je isto kao i u prethodnom.
Predsjednik ovu točku dnevnoga reda daje na raspravu.
Kako nema više nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik ovu točku dnevnog reda daje na glasanje. 

Prijedlog Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Velika Kopanica je javnim glasovanjem usvojeno s 8 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

TOČKA 9: Razno.

Predsjednik otvara 8. točku dnevnoga reda te riječ daje Općinskom načelniku.
Načelnik upoznaje prisutne o radnjama i događajima koji su desili od zadnje sjednice općinskog vijeća. Navodi da je Županija proglasila elementarnu nepogodu od suše gdje svi poljoprivrednici koji imaju zemljište na području naše općine mogu prijaviti štetu i mogu preuzeti obrasce za prijavu u prostorijama općine ili na internet stranicama općine, zatim navodi da je krenula izgradnja dječjeg vrtića kao i nastavak izgradnje vodovodne mreže iz smjera naselja Divoševci prema naselju Mala Kopanica te da bi ovih dana trebala krenuti izgradnja pristupne ceste s parkiralištem ovdje u centru Velike Kopanice, pokraj parka prema crkvi. Također ovih dana je u tijeku i javni poziv za isplatu jednokratne novčane naknade učenicima srednjih škola u svrhu nabave školskih udžbenika i ostalog potrebnog školskog pribora u školskoj godini 2024./2025. pa ovim putem pozivamo sve koji ostvaruju to pravo da se prijave. Ovih dana će se također krenuti i s sanacijom divljeg odlagališta koje se nalazi pokraj mlina u naselju Velika Kopanica. 
Predsjednik daje riječ vijećniku Ivanu Antoloviću.
Antolović Ivan sve pozdravlja i ima zamolbu prema općini ako bi ista bila u mogućnosti nabaviti blagovaonički stol (stol za ručavanje) za potrebe škole u naselju Beravci. Za sada djeca u istim klupama i uče i jedu pa je to malo nezgodno. Tamo ima ukupno cca 20-tak djece. Također zamoljava općinu u ime NK „Rakete“, da bi trebalo postavljene reflektore na nogometnom igralištu okrenuti da svijetle prema samom igralištu a ne da stoje kao sada. Sada stoje okrenuti u raznim smjerovima još od nevremena od prošle godine.

Kako nije bilo više pitanja i komentara, Predsjednik je zaključio sjednicu u 20:44 h.



Zapisničar:		                                                                Predsjednik Općinskog vijeća 
Željko Butorac, mag.oec.                                                         Tomislav Jagić, mag.ing.silv.




image1.emf

image2.png
ol
=4
EERE




image3.gif




