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            OPĆINA VELIKA KOPANICA

                   Općinsko vijeće

KLASA: 350-02/24-01/5
URBROJ: 2178-12-03-24-1
Velika Kopanica, 19. prosinca 2024. g.
Općinsko vijeće Općine Velika Kopanica, na svojoj 27. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine, temeljem članka 109. stavka 6. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), Odluke o izradi II. Izmjena i dopune Urbanističkog  plana uređenja ''Poslovne zone IV“ (''Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije'', broj 35/23) i članka 32. Statuta Općine Velika Kopanica (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije”, broj 4/20, 11/21 i 31/23), donosi sljedeću
ODLUKU

O DONOŠENJU II. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „POSLOVNE ZONE IV“, VELIKA KOPANICA
I. TEMELJNE ODREDBE

Ovom Odlukom donose se II. Izmjene i dopune Urbanističkog  plana uređenja ''Poslovne zone IV“ , Velika Kopanica (''Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije'', broj 21⁄2010, 22⁄2012).
II. Izmjene i dopune Urbanističkog  plana uređenja ''Poslovne zone IV“ , Velika Kopanica (u daljnjem tekstu : Plan) sastoje se od knjige-elaborata pod nazivom: „II. Izmjene i dopune Urbanističkog  plana uređenja ''Poslovne zone IV“ , Velika Kopanica (''Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije'' br. . 21⁄2010, 22⁄2012) '', broj Plana: 67/2023. godine.

Plan iz stavka 1. ovoga članka izradio je Zavod za prostorno planiranje d.d. Osijek, Vijenac Paje Kolarića 5A.

Plan sadržava tekstualni dio:

	0. OPĆI DIO

	1. Naslovna stranica

	2. Potpisni list

	3. Sadržaj

	4. Izvadak iz sudskog registra
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	6. Rješenje o upisu u Imenik ovlaštenih arhitekata Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu 

	

	7. Rješenje o imenovanju odgovornog voditelja Nacrta prijedloga dokumenta prostornog uređenja

	8.    Potvrda

	


	

	A)  TEKSTUALNI DIO

	1.    OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA



	1.1. POLAZIŠTA

	1.2. CILJEVI PROSTORNOG UREĐENJA

	1.3. OBRAZLOŽENJE PLANSKIH RJEŠENJA

	2.    ODREDBE ZA PROVEDBU


	C) 
STRUČNE PODLOGE I POPIS PROPISA NA KOJIMA SE TEMELJE PROSTORNO PLANSKA RJEŠENJA

	D) 
ZAHTJEVI IZ ČLANKA 90. ZAKONA O PROSTORNOM UREĐENJU 

	E)      EVIDENCIJA POSTUPKA IZRADE I DONOŠENJA PROSTORNOG PLANA


II. ODREDBE ZA PROVEDBU
U članku  5., stavku 1., nakon 1. rečenice dodaje se rečenica koja glasi:

„Na površinama gospodarske namjene–pretežito poslovne (K)- dozvoljena je gradnja sunčane elektrane s pratećim građevinama (skladištenje električne energije, punionica za električna vozila, administracije, proizvodnju katoda i anoda, sastavljanje baterijskih ćelija, sastavljanje baterijskih modula, istraživanje i razvoj, skladišnih prostora, reciklaže i sl.)“

U članku 7., stavku 1., nakon riječi „poslovne“ dodaju se riječi “ i energetske namjene“.

U članku 7., stavku 2., nakon riječi „čestice gospodarske namjene – pretežito poslovne“ dodaju se riječi “ i energetske namjene“.

U članku 9., stavku 2., iza prve rečenice dodaje se rečenica koja glasi:

„Iznimno, najmanja udaljenost sunčanih elektrana od dvorišnih međa iznosi 1 m.“

U članku 9., iza stavka 2., dodaje se novi stavak 3. koji glasi:

„(3) 
Građevne čestice formiraju se unutar gospodarske pretežito poslovne namjene sukladno ovim Odredbama od jedne ili više katastarskih čestica (ili njihovih dijelova) ukoliko imaju osiguran  pristup na prometnu površinu (površina javne namjene, površina u vlasništvu vlasnika građevne čestice ili površina na kojoj je osnovano pravo služnosti prolaza u svrhu pristupa do građevne čestice), te na kojima imaju osiguranu ostalu osnovnu infrastrukturu sukladno posebnom propisu.“
U članku 10., iza stavka 5., dodaju se novi stavci 6. i 7. koji glase:

„(6) 
Iznimno od stavka 1. ovoga članka, najveći koeficijent izgrađenosti građevne čestice (kig) za gradnju građevina energetske namjene iznosi 0,8.

(7) 
Iznimno od stavka 5. ovoga članka, minimalno 10% površine građevne čestice energetske namjene potrebno je ozeleniti, odnosno parkovno oblikovati.“ 

U članku 12., stavku 2., rečenica 2. mijenja se i glasi:

„U prvoj fazi izgradnje prometnice, te za izgradnju sunčanih elektrana moguće je zadržavanje i korištenje postojećeg prilaza na trasu državne ceste DC 7 uz mogućnost njegovog uređenja u skladu sa posebnim uvjetima nadležnog javnopravnog tijela i posebnim propisima.“

U članku 12., iza stavka 3., dodaju se novi stavci 4. i 5.  koji glase:

„(4) 
U prvoj fazi izgradnje prometnice, te za izgradnju sunčanih elektrana, moguće je izvesti i uže širine kolnika od planiranih širina kolnika, ali ne manje od 3,5 m (uz izgradnju mimoilaznica), a sukladno projektnoj dokumentaciji.  

(5) 
U prvoj fazi izgradnje prometnice, te za izgradnju sunčanih elektrana, moguća je izgradnja kolnika i parkirališta bez završnih slojeva (asfalta ili betona), a sukladno posebnom propisu.“

U članku 15., iza stavka 3., dodaje se novi stavak 4. koji glasi:

„(4) 
Za sunčane elektrane potrebno je osigurati minimalno dva parkirališna mjesta za svaku pomoćnu građevinu (spremišta, radionice) u funkciji elektrane.“

Iza članka 17., i naslova „4.3.1.2. Elektroenergetska mreža i javna rasvjeta“ dodaje se novi podnaslov i članak 17.a. koji glase:

„Prijenos električne energije

Članak 17.a.

Ukoliko se za povezivanje sunčane elektrane na postojeći elektroenergetski sustav ukaže potreba za spajanje na sustav prijenosa električne energije, moguće je na području obuhvata Plana izvesti trafostanicu odgovarajuće jačine i naponskog nivoa, kao i dio trase spojnog prijenosnog dalekovoda do određenog mjesta preuzimanja el. energije.“

U članku 18., stavku 6. iza zadnje rečenice dodaje se rečenica koja glasi:

„Za slučaj potrebe priključka građevine za proizvodnju električne energije s područja obuhvata Plana na sustave distribucije/prijenosa električne energije na naponskim nivoima 35 kV i višim, moguća je gradnja trafostanice odgovarajućeg naponskog nivoa i  odgovarajuće (potrebne) površine na području gospodarske namjene prikazane na kartografskom prikazu br.1.“

U članku 18., iza stavka 9., dodaje se novi stavak 10. koji glasi:

„(10) Svi elektroenergetski vodovi na području sunčane elektrane izvode se podzemno. U slučaju povezivanja sunčane elektrane na prijenosni elektroenergetski sustav,  moguće je korištenje i zračnih DV.“
Iza članka 19., dodaju se novi podnaslovi i članci 19.a. i 19. b. koji glase:

„4.3.1.3. Obnovljivi izvori energije

Članak 19.a.

(1) 
Korištenje obnovljivih izvora energije i energetska učinkovitost su dva vrlo važna razvojna cilja u energetskom sektoru, te je potrebno:

- 
povećavati energetsku učinkovitost u svim dijelovima energetskog lanca (proizvodnja, transport/prijenos, distribucija i potrošnja svih oblika energije)

- 
povećavati udio električne energije u potrošnji energije s ciljem smanjenja potrošnje fosilnih goriva

-
povećavati proizvodnju električne energije sa smanjenom emisijom stakleničkih plinova - prvenstveno iz OIE.

(2) 
Na području obuhvata Plana omogućuje se izgradnja postrojenja za korištenje obnovljivih izvora energije, posebno iskorištavanje energije sunca sukladno Odredbama za provedbu i posebnim propisima.

(3) 
Omogućava se skladištenje električne energije iz obnovljivih izvora na više načina: baterije, zeleni vodik i ostali vidovi. Skladištenje u obliku zelenog vodika ne smije u procesu proizvodnje koristiti vodu iz izvora određenih za javnu potrošnju niti izazvati negativne posljedice na zalihu iste.

(4) 
Građevine za skladištenje električne energije iz obnovljivih izvora mogu biti građene na vlastitoj građevnoj čestici ili na građevnoj čestici građevina za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora.

(5) 
Mjere zaštite i smjernice za poboljšanje stanja okoliša za građevine za proizvodnju i skladištenje zelenog vodika:

-
Predlaže se izraditi procjenu održivog zahvaćanja voda za potrebe proizvodnje vodika koja će uzeti u obzir moguće utjecaje na ostale korisnike voda skladu s najboljom praksom i zakonskim propisima.

-
Za ostatke nastale pročišćavanjem vode za potrebe proizvodnje vodika osigurati odgovarajuće zbrinjavanje.

-
S obzirom da tijekom proizvodnje nastaju tehnološke vode, iste će se zbrinjavati sukladno posebnim uvjetima nadležnih tijela, pri čemu ne smiju predstavljati izvor onečišćenja za okoliš.

-
Svi projekti moraju imati uključene mjere prilagodbe klimatskim promjenama, te da se preporučuje usklađivanje infrastrukturnih zahvata s Tehničkim smjernicama za pripremu infrastrukture za klimatske promjene. Svi zahvati moraju biti locirani izvan poplavnih područja

-
U slučaju nailaska na nove arheološke nalaze pri izvođenju građevinskih ili bilo kojih drugih radova koji se obavljaju na površini ili ispod površine tla, potrebno je obustaviti radove i o tome obavijestiti nadležni Konzervatorski odjel te osigurati zaštitu sukladno mjerodavnim propisima.

-
Za sve proizvodnje zelenog vodika, potrebno je od nadležnog Konzervatorskog odjela zatražiti posebne uvjete, odnosno prethodno odobrenje.

-
Prometne rute u proizvodnji i transportu vodika trebaju voditi izvan centara naselja kako bi se smanjili utjecaji emisija u zrak i buke od prometa na naseljena područja

-
Prilikom projektiranja u obzir uzeti potrebne mjere prilagodbe zahvata na klimatske promjene.

(6) 
Proizvodni elektroenergetski objekti koji koriste obnovljive izvore energije priključit će se ovisno o snazi elektrane i uvjetima njenog priključenja na prijenosnu, srednje naponsku i niskonaponsku elektroenergetsku mrežu, a sve je moguće definirati projektom odnosno elaboratom priključka.

(7) 
Povezivanje, odnosno priključak planiranih obnovljivih izvora energije na elektroenergetsku mrežu, sastoji se od pripadajuće trafostanice smještene u granicama obuhvata planiranog obnovljivog izvora (izuzetno u neposrednoj blizini) i priključnog dalekovoda/kabela na postojeći ili planirani dalekovod ili na postojeću ili planiranu trafostanicu. Točno definiranje trase priključnog dalekovoda/kabela biti će ostvarivo samo po dobivenim pozitivnim uvjetima od strane ovlaštenog elektroprivrednog poduzeća/tvrtke (operator prijenosnog sustava ili operator distribucijskog sustava), a na osnovi nadležnosti mjesta priključka (DV i TS) visokog ili srednjeg napona i prihvaćenog Elaborata mogućnosti priključenja na mrežu.

Članak 19. b.

Sunčane elektrane

(1) 
Omogućava se iskorištavanje energije sunca za pretvorbu u sve vidove energije (toplinska, električna energija i ostali). U svrhu korištenja sunčeve energije planira se izgradnja sunčanih (solarnih) elektrana (SE) i ostalih pogona za korištenje energije Sunca. S obzirom na ubrzan razvoj tehnologija za korištenje sunčeve energije, ovim planom nije ograničen način korištenja energije Sunca unutar planom predviđenih prostora označenih kao prostor za planiranje sunčanih elektrana, ukoliko su te nove tehnologije potpuno ekološki prihvatljive za što je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, odnosno dokazati izradom studije o utjecaju na okoliš.

(2) 
Na području gospodarske namjene moguća je  gradnja sunčane elektrane snage do 10MW, a i  veće od 10(20) MW.

(3)
Moguća je i gradnja sunčane elektrane etapno (u segmentima i manje snage).

(4)
Na svim građevinama (postojećim i planiranim) na području obuhvata Plana moguće je graditi  integrirane sunčane elektrane.

(5)
U sklopu građevne čestice sunčane elektrane ili na području gospodarske namjene moguća je gradnja građevina za proizvodnju električne energije, skladištenje električne energije, punionica za električna vozila, administracije, proizvodnju katoda i anoda, sastavljanje baterijskih ćelija, sastavljanje baterijskih modula, istraživanje i razvoj, skladišnih prostora, reciklaže, te ostalih građevina proizvodne namjene .

(6) 
Sunčani kolektori mogu se graditi i i kao energetska potpora sustava vodoopskrbe (sustav za odvodnju i pročišćavanje). Ovi objekti mogu se postavljati kao krovni prihvati (na krovovima građevina ili  dijelom unutar građevinske parcele s tim da ne zauzimaju više od 30% njene površine).

(7)
U sklopu sunčane elektrane dozvoljena je gradnja pomoćnih i pratećih objekata (upravna zgrada skladišni prostori i sl.) kao i svih pratećih infrastrukturnih priključaka i razvoda po građevnoj čestici (uključivo i jednu ili više vlastitih trafostanica).

(8)
Za gradnju sunčane elektrane nužno je formirati vlastitu građevnu česticu. Na građevnoj čestici sunčane elektrane osim gradnje elemenata koji tvore sunčanu elektranu moguće je graditi i građevine u funkciji pohrane energije. Sunčane elektrane koje se mogu graditi na postojećoj gospodarskoj-poslovnoj namjeni ne isključuju gradnju i ostalih sadržaja koji se mogu graditi na navedenoj namjeni.

(9)Za potrebe izgradnje, montaže opreme i održavanja sunčanih elektrana dozvoljava se izgradnja prilaznih makadamskih puteva unutar prostora elektrane. „Priključak pojedinih građevnih čestica sunčane elektrane može se omogućiti jedino na ceste unutar obuhvata Plana, a glavni spoj poslovne zone na državnu cestu sukladno članku 12.
(10)
Povezivanje, odnosno priključak sunčane elektrane na elektroenergetsku mrežu sastoji se od: pripadajuće trafostanice smještene u granici obuhvata planirane sunčane elektrane ili neposredno uz lokaciju, izuzetno izvan priključnog dalekovoda/kabela na postojeći ili planirani dalekovod ili na postojeću ili planiranu trafostanicu.

(11)
Način priključenja i trasa priključnog dalekovoda/kabela sunčanih elektrana na elektroenergetsku mrežu za koje operator prijenosnog ili distribucijskog sustava nije mogao utvrditi uvjete priključka na postojeću infrastrukturu te nije grafički prikazan priključak u grafičkom dijelu Plana utvrdit će se u postupku izdavanja lokacijske i/ili građevinske dozvole za izgradnju sunčanih elektrana čija izgradnja se omogućava ovim Planom i u skladu s odredbama ovog plana, a na temelju  elaborata projektne dokumentacije potrebne za ishođenje lokacijske i /ili građevinske dozvole. Za svaki pojedinačni zahvat potrebno je s operatorom prijenosnog i distribucijskog sustava odrediti način priključenja na postojeću ili planiranu infrastrukturu u smislu određivanja trase priključnog dalekovoda, položaja trafostanice, pratećih sadržaja i pristupnih cesta.

(12)
Pristup građevnoj čestici mora biti minimalne širine 3,5 m i minimalne izvedbe kao makadamski put s tucaničkim kolničkim zastorom.

(13)
Odvodnja oborinskih voda s građevne čestice je planirana prihvatom u lokalni sustav oborinske odvodnje proizvodno-poslovne zone ili okolne kanale .

(14)
Elektroenergetski vodovi unutar područja sunčane elektrane  moraju  biti ukopani.

(15)
Građevna  čestica sunčane elektrane mora biti ograđena.

(16) Izgradnja parkirališta moguća je na vlastitoj građevnoj čestici i u uličnom koridoru u širini regulacijske linije građevne čestice na kojoj je izgrađena građevina za koju se osigurava parkirališni prostor.
(17)
Fotonaponski paneli moraju biti udaljeni min. 1m od granica građevinske čestice, odnosno unutar gradivog dijela građevne čestice prikazanog na kartografskom prikazu 4. Način i uvjeti gradnje. 

(18)
Mjere i smjernice za sprječavanje, smanjenje i ublažavanje mogućih negativnih utjecaja provedbe Prostornog plana: 

– Opće mjere za sunčane elektrane

· Lokaciju sunčane elektrane nakon uklanjanja i uklanjanja prateće infrastrukture sanirati i vratiti u prvobitno stanje.  

· Održavanje vegetacije provoditi mehaničkim metodama bez korištenja pesticida. 

· U najvećoj mjeri očuvati vrijedna i ugrožena rubna staništa . 

· Izraditi krajobrazni elaborat kojim će se odrediti mjere zaštite od vizualnog utjecaja, pri čemu vegetacijski pojasevi moraju biti autohtone, neinvazivne vrste prilagođenih za prisutna staništa. 

· Radove na pripremi terena za postavljanje panela i uklanjanje vegetacije ne izvoditi u vrijeme gniježđenja ptica. 

· Sunčane elektrane planirati tako da imaju antirefleksijski premaz (ARC). 

· Po završetku životnog vijeka fotopanela, osigurati reciklažu i zbrinjavanje istih sukladno mjerodavnim propisima. 

· Osigurati povezanost obuhvata zahvata i okolnih staništa za male životinje postavljanjem ograde izdignute 15 cm od tla. 

· Šumsko zemljište i šume izvan obuhvata zahvata ne koristiti za privremeno odlaganje građevinskog materijala, viška materijala od pripreme terena unutar obuhvata sunčane elektrane 

· Pri projektiranju i organizaciji gradilišta voditi računa o protupožarnoj zaštiti, a posebno da se ne ugrozi funkcionalnost postojećih protupožarnih cesta i/ili protupožarnih prosjeka

· U slučaju nailaska na nove arheološke nalaze pri izvođenju građevinskih ili bilo kojih drugih radova koji se obavljaju na površini ili ispod površine tla, potrebno je obustaviti radove i o tome obavijestiti nadležni Konzervatorski odjel te osigurati zaštitu sukladno mjerodavnim propisima.

· Za sve zahvate sunčanih elektrana, potrebno je od nadležnog Konzervatorskog odjela zatražiti posebne uvjete, odnosno prethodno odobrenje. 

· Prilikom izvođenja radova i uređenja terena za izvedbu sunčane elektrane u cilju očuvanja tla od erozije u što većoj mjeri očuvati trenutni vegetacijski pokrov te ne uklanjati vegetaciju izvan obuhvata zahvata.

· Prilikom projektiranja u obzir uzeti potrebne mjere prilagodbe zahvata na klimatske promjene

· Isključiti ribnjake zaštićene temeljem Zakona o zaštiti prirode iz površina pogodnih za izgradnju sunčanih elektrana. 

· Uključiti usluge ekosustava kao validnu mjeru prilikom donošenja odluka o financijskoj isplativosti projekata

(19) 
U ranim fazama planiranja i razvoja projekta vezanih za iskorištavanje energije sunca, odnosno prilikom pripreme projektne dokumentacije (analize ranjivosti, studije mogućnosti i dr.), provesti analizu isplativosti planiranih zahvata, uzimajući u obzir negativne utjecaje na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže. Pritom uključiti i usluge ekosustava kao validnu mjeru prilikom donošenja odluka o financijskoj isplativosti. Kako bi se negativan utjecaj predviđenih aktivnosti ublažio (ili barem sveo na prihvatljivu razinu) za projekte koji su planirani unutar ili u neposrednoj blizini područja ekološke mreže treba:

• 
koristiti rješenja temeljena na prirodi (NbS)

• 
sagledati ranjivost prostora s aspekta biološke raznolikosti prilikom odabira prikladne lokacije, odnosno u ranim fazama planiranja i projektiranja zahvata

- 
analizom rasprostranjenosti ciljnih stanišnih tipova

- 
analizom stupnja korištenja prostora od strane ciljnih vrsta ptica, šišmiša i velikih zvijeri.

U članku 30., iza teksta „108/95“ dodaje se tekst koji glasi: „i 56/10.“

III. ZAKLJUČNE ODREDBE

Odredbe ove Odluke ne primjenjuju se na postupke za zahvate u prostoru na česticama koje su u obuhvatu ovog Plana, a koji su pokrenuti prije stupanja na snagu ove Odluke. Isti postupci dovršit će se po odredbama ove Odluke koja je bila na snazi u vrijeme podnošenja zahtjeva.

Plan izrađen je u (5) pet primjeraka koji se imaju smatrati izvornikom od čega se 1 (jedan) nalazi u pismohrani Izrađivača Plana.
Uvid u Plan može se izvršiti na adresi Općine Velika Kopanica, Jedinstveni upravni odjel, Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica, kao i na službenoj internet stranici Općine www.velikakopanica.hr .

Sukladno članku 113. stavak 3., Zakona o prostornom uređenju (‘’Narodne novine’’ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), Jedinstveni upravni odjel Općine Velika Kopanica izvršiti će objavu pročišćenog teksta Urbanističkog  plana uređenja ''Poslovne zone IV“ , Velika Kopanica, najkasnije u roku od 30. dana od stupanja na snagu ove Odluke.
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije”.
OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINE VELIKA KOPANICA

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
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